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HPB U 2021. OSTVARILA NAJBOLJI REZULTAT U 30 GODINA POVIJESTI BANKE:  

REKORDNA NETO DOBIT OD 202 MILIJUNA KUNA 

 

Zagreb, 28. veljače 2022. - Poslovanje Hrvatske poštanske banke u 2021. godini 

obilježeno je nastavkom pozitivnog trenda i rekordnim rezultatima. Drugu godinu 

uzastopno ostvarena je rekordna neto dobit u korporativnoj povijesti Banke, s rastom 

od 11% ili 20 milijuna kuna u odnosu na 2020. godinu. 

 

Operativna dobit iznosi 312 milijuna kuna i viša je za 8% u odnosu na prethodnu godinu. Rast 

operativne dobiti rezultat je porasta svih relevantnih kategorija prihoda, dok se agilno 

upravljanje troškovima reflektira u istovremenom smanjenju operativnih troškova. Također je 

nastavljen i rast ukupne imovine koja je tijekom 2021. porasla za 2,4 milijarde kuna te 

dosegla 27,9 milijardi kuna.  

 

Snažna kapitaliziranost dodatno je ojačana i u 2021. godini, uz stopu adekvatnosti kapitala od 

25,7 posto, što HPB svrstava u sam vrh bankarskih institucija u RH.  

 

Značajno je ojačana likvidnosna pozicija te sa stanjem na dan 31.12.2021. godine HPB 

raspolaže sa 6,2 milijarde kuna novčanih sredstava i potraživanja od HNB i ostalih banaka, 

kao i s 5,2 milijarde kuna utrživih i likvidnih vrijednosnih papira. 

 

Udio nenaplaćenih potraživanja smanjen je na rekordno nisku razinu, nastavkom trenda 

poboljšanja kvalitete kreditnog portfelja, odnosno smanjenja neprihodujućih izloženosti.  

 

U komercijalnom dijelu, ostvaren je porast kredita u segmentu stanovništva, prvenstveno 

uslijed rasta stambenih kredita od 15,5 posto, čime se nastavlja stabilan uzlazni trend. Banka 

je i tijekom 2021. nastavila sudjelovati u programu APN subvencioniranih kredita gdje 

značajno premašuje svoj tržišni udjel te je u prošlogodišnjem, šestom krugu odobrila novih 

270 milijuna kuna.  

 

HPB nastavlja i s pružanjem potrebne podrške klijentima u segmentu gospodarstva gdje je, u 

očekivanju oporavka tržišta i novih investicijskih ciklusa, kreditna aktivnost primarno bila 

orijentirana na zahtjeve za obrtnim sredstvima i refinanciranjem postojećih obveza.   

 

Dugogodišnja suradnja s Hrvatskom poštom nastavljena je krajem 2021. potpisom novog 

okvirnog ugovora o strateškom partnerstvu s ciljem daljnjeg razvoja najveće poslovne mreže  
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s ponudom bankarskih usluga u Hrvatskoj. Na ovaj način osigurava se fizička dostupnost 

financijskih usluga diljem Hrvatske, pored sve većeg opsega usluga dostupnih digitalnim 

kanalima.  

 

U 2021. HPB je obilježila 30 godina poslovanja te je posebno osmišljenim aktivnostima 

godišnjicu, u skladu sa svojom misijom „Stvaramo uvjete za bolji život u Hrvatskoj“ posvetila 

svojim klijentima i zajednici. Banka je provela i ekološki projekt pošumljavanja 'Zasadi s HPB-

om' u kojem su svojim donacijama sudjelovali i građani iz cijele Hrvatske, pokrenula program 

volontiranja 'Volontiramo za Hrvatsku' te realizirala video serijal financijske edukacije za sve 

građane 'HPB za financijsku pismenost' koji nastavlja i tijekom 2022. godine. Posebno se 

ističe priznanje koje je HPB dobila kroz nagradu za Korporativno upravljanje na Službenom 

tržištu Zagrebačke burze d.d. za 2020. godinu koju dodjeljuje HANFA.  

 

Nastavak usmjerenosti na održivo i društveno odgovorno poslovanje ostaje jedan od 

prioritetnih ciljeva za 2022. godinu kao i jedan od temelja poslovne politike i strategije razvoja 

Banke.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S poštovanjem,  
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